

## 目 錄

(一) 如何服事青年弟兄姊妹	一
保羅的榜樣	一
服事的方向	二
以斯帖記的時代教訓	三
被擄歸回	三
爲神的旨意而活	四
神見證恢復的第一代	四
神見證恢復的第二代	五
神見證的傳遞與成長	六
以斯帖記在恢復中的地位	七
撒但要除滅神見證的第二代	七
以斯拉恢復了神豐富的話	八
生命吞滅死亡	九



靠聖靈治死肉體

藉禱告來爭戰

屬靈教育的兩個重點

第一、通達神的話

第二、認識神的手

## (二)問題解答

十三士十十九



# 如何服事青年弟兄姊妹

讀經：

提摩太後書第三章十節：「但你已經服從了我的教訓、品行、志向、信心、寬容、愛心、忍耐。」我們要特別注意「志向」一詞，一些英譯本將這詞繙為 PURPOSE，意思是我們的目標和方向。

我們應該怎樣在教會裏服事青年弟兄姊妹呢？最終的答案可能就在提摩太前後書。提摩太是少年人，是保羅服事的；我們讀這兩卷書，便可以從中發現保羅如何服事提摩太，並且知道應該怎樣在教會裏服事青年弟兄姊妹。

## 保羅的榜樣

保羅說：「你已服從了我的教訓、品行、志向、信心、寬容、愛心、忍耐。」我們幫助年輕人的時候，往往很容易使人注意服從我們的教訓；但是保羅給我們作了一個榜樣：他讓提摩太服從了他的教訓，也服從了他的品行。不只如此，保羅還說：「你已經服從了我的志向。」保羅是一個有志向的人，

他服事提摩太是有方向的，結果使提摩太服從了他的志向。

照我所知，今天從事青年工作的人很多，神在祂的兒女中間興起了很多人做青年人的工作，而且工作非常成功，也很有果效。但我們要問：今天我們是根據甚麼方向在教會裏服事年輕人？或者問：我們爲甚麼要服事這些年輕人？也許我們需要有一點屬靈的眼光，亦即是保羅所提及的「志向」。

### 服事的方向

我相信保羅是根據一個藍圖來服事提摩太。也許今天有許多人是爲了服事青年人而服事；有許多人服事青年人是爲要從中得到享受，特別是經過一番勞苦而稍有成就的時候。然而，我們今天服事神的兒女，到底要把他們帶到那個方向去？我們是否把他們帶到神要他們到的方向？這個和我們的異象、與我們在主面前所領受的，有很大的關係。今天這麼多人注意工作，尤其是青年工作，這本是非常好的，但是我們要問：這些工作有永恆的價值嗎？在神的整個計劃中佔一個怎樣的地位？所以在交通如何服事教會中的青少年人之前，我要說出一些感覺。



## 以斯帖記的時代教訓

聖經裏有五卷關於恢復的書：以斯拉記、尼希米記、哈該書、撒迦利亞書和以斯帖記等。我們讀以斯拉記、尼希米記、哈該書和撒迦利亞書時，可能沒有多大困難，但讀到以斯帖記時便會問：神為甚麼把以斯帖記給我們？親愛的弟兄姊妹，當我們認真地讀過這五卷書後，就會希奇神確實把以斯帖記給了我們，更會發現這五卷書就像一條金鏈，一環也不會脫落。

### 被擄歸回

大家都知道以色列曾被擄到巴比倫，七十年後又回到耶路撒冷。當時被擄的以色列人很多，但返回耶路撒冷的却不到五萬，究竟為甚麼歸回的人只佔全部人的少數？我們要知道，以色列人本是很好的農夫，但到了巴比倫，在那裏定居了七十年，他們都學會了貿易，很多人發了達，成為很成功的商人。為了自己的利益，他們沒有理由要返回耶路撒冷；即使為了屬靈的需要，他們也仍可留在巴比倫，因為那時會堂已建立起來，他們可以在會堂聚集敬拜神，讀主的話。然而，一些人真正被神的靈感動了，他們終於答應神的



呼召，返回耶路撒冷，要將聖殿從廢墟中重建起來。

### 爲神的旨意而活

他們爲了自己是斷斷沒有理由回去的，但爲了遵行神的旨意，他們却非回去不可，因爲耶路撒冷代表了神旨意的中心，而他們返回耶路撒冷是要準備彌賽亞的來臨。（根據聖經的預言，彌賽亞來的時候，聖殿要準備好，所以他們返回耶路撒冷是爲了迎接彌賽亞。）他們不是爲自己而活，而是爲神的旨意而活，爲神自己的恢復和彌賽亞的來臨作好準備。爲了這些緣故，他們雖不到五萬人也要回到耶路撒冷；神就因此將見證的責任放在這少數的餘民身上。結果他們肩負了神所給予的那個見證的責任，神認爲他們所做的，就是全體以色列人所做的。

### 神的見證恢復的第一代

感謝主，經過七十年後，所羅巴伯等第一代的人回來了。他們的人數雖不及五萬，卻成爲第一批回到耶路撒冷的人，成爲神在恢復工作裏面的第一代，也可以說是神恢復見證的第一代。



他們回來後幾經艱難，經過二十年、終於將聖殿重建起來。我們知道聖殿是指着神的同在，聖城是指着神的見證。當以色列荒涼的時候，他們陷於被擄的光景中，落在巴比倫的手下，意思就是說，被困於混亂之中，從此就分散了，繼而失去了神的同在，外面也沒有神的見證。現在他們回來，是要恢復神的同在和祂的見證；他們回來，是因神的靈激勵他們。但請我們不要忘記，這只不過是以色列人回來的第一批。

### 神的見證恢復的第二代

大約過了八十年，神又另外興起一些人回到耶路撒冷，就是以斯拉和尼希米帶領的一班人。我們知道在所羅巴伯這一班人當中，有些是見過聖殿的，很自然便會對聖殿有感情，不過以斯拉和尼希米這班人則從來沒有見過聖殿；我們不曉得神在這班未見過聖殿的人中間怎樣工作，但我們的確知道尼希米和以斯拉是年輕人，是主興起他們回到耶路撒冷的。所以，就廣義來說，所羅巴伯是代表恢復的第一代，以斯拉他們代表見證恢復的第二代。應用在今天的情況，所羅巴伯代表了年長的一代，以斯拉和尼希米則代表年輕的一



代。

### 神見證的傳遞與成長

我很相信，見證的火把總是一代一代傳下去的。所羅巴伯這一代回來了，但在彌賽亞還沒有來之前便離世了；他們離開後，以斯拉和尼希米他們便接遞了那個見證的火把。這是非常要緊的原則，一面代表見證第二代的原則，一面又代表年輕一代的原則，就是藉着這一代主的見證越過越恢復。因為以斯拉回來之後，進行了美化聖殿的工作，現在不單要神同在，更要神的同在達到豐滿的地步。如果把他翻成新約的話來說，那就是教會見證的成長，直等到主的確得着一個榮耀的教會。就好像長江後浪推前浪，見證不能停在所羅巴伯的階段，而是要一代一代的傳下去，一直等到教會達致成熟，準備主回來。所以我們今天的確是爲這個目標活在世上。我們是爲了主自己恢復的工作、爲了主的再來、爲要主能得着那個榮耀的教會而活着。如果主遲延的話，一代一代的見證還要傳遞下去。

## 以斯帖記在恢復中的地位

親愛的弟兄姊妹，現在讓我們看看爲甚麼主要將以斯帖記給我們。以斯帖記所記載的故事剛好是在第一代和第二代之間。我們都知道哈曼和末底改的故事，哈曼代表了肉體，末底改代表了聖靈，亞哈隨魯王提拔哈曼，使他高昇，坐在寶座上，而末底改却得罪了哈曼，所以哈曼想下手害末底改和他全族的人。害末底改是一件小事，但害他全族却是大事。肉體從來不作小事，而要作大事，他不覺得單害末底改便心滿意足，他是要害他全族，要在一日之間將整個猶大民族除滅。

## 撒但要除滅神見證的第二代

親愛的弟兄姊妹，如果我們從恢復的亮光來看，便可看到這個屠殺的故事，就發生在恢復的第一代與第二代之間。現在我們的眼睛被開啟了，看見是撒但在哈曼背後擺佈。撒但有透視的眼光，知道甚麼事要發生。以斯帖作皇后的時候，正是以斯拉和尼希米這班人剛成長的時候，也可以說是他們比較年輕的時候，如果哈曼那次屠殺成功，猶大全族就會被消滅了。長遠來說，

撒但的目標是對着將要來的彌賽亞——我們的主，就當時來說，牠的目標是以斯拉，尼希米這一班人。

許多時候，撒但可以讓我們有見證的第一代，但牠永遠不容有見證的第二代，這是我們讀歷史嘆息的原因。我們常常只能見到教會見證榮耀的第一代，但不能見到見證的第二代。（但是，出於主的見證一定要傳遞下去，直到主的再來。）我們由此可以看見撒但的詭計。當我們高舉肉體，把聖靈放在一邊的時候，結果就是教會沒有第二代。因為撒但恨惡第二代，恨惡要傳遞見證火把的年輕的一代，牠知道見證這樣一代一代的傳下去，終會得着一個榮耀的教會。

### 以斯拉恢復了神豐滿的話

以斯拉記所敍述的，不是一代不如一代，而是一代比一代剛強。撒但知道以斯拉代表了甚麼。以斯拉回來不單美化了聖殿，還恢復了神豐富的話。今天舊約聖經便是在以斯拉的時候被編在一起的。換句話說，在還沒有新約聖經之前，地上那完整的啟示是藉以斯拉帶來的。這件工作剛好與美化聖殿

互相關連，是仇敵不甘心見到的事。

### 生命吞滅死亡

教會如何能達到成熟的境地呢？主如何能得到一個榮耀的教會呢？就是藉着話。藉着神的話，教會就漸趨成熟，在教會裏，神的話也愈來愈豐富。這裏提到的「話」不是字句，而是活的話，是給我們生命的話。這樣生命吞滅了死亡，結果那聖殿就美化了；就新約來說，教會漸趨成熟了。這件事是撒但不能容忍的，所以牠可以讓我們有第一代，但不許我們有第二代。

### 靠聖靈治死肉體

應用在現今的情況來看，撒但所作的就是叫年輕一代完全癱瘓。牠可以叫這些年輕人仍然熱心愛主，但却要叫他們的方向與神的方向背道而馳；他們仍舊唱詩、傳福音、但却不一定能行在神永遠的旨意裏。只要這樣，撒但的詭計便得逞了。撒但是靠哈曼成功的，所以以斯帖記對我們很重要。末底改掌權的時候，就是聖靈掌權之時，也是哈曼（代表肉體）掛在十字架上的時候；這樣，第二代就得以保存，等於年輕一代得以保存。所以我們要從這

個光裏面來幫助少年人。

### 藉禱告來爭戰

弟兄姊妹，但願我們服事年輕人的時候，能夠實踐這個見識，叫我們不是爲服事年輕人而服事，而是爲着主的見證。這是撒但不能容忍的。撒但寧可讓年輕人被世界得着，忙着許多的活動，只要他們不回到耶路撒冷，不回到神旨意的中心，撒但便達到了目的。所以服事少年人就是一場屬靈的爭戰，必須藉着許多禱告來爭勝。仇敵千方百計的叫年輕人癱瘓，甚至叫我們失去下一代；但我們要靠着主抗拒這些事，我們要求主在這些年間復興祂自己的作爲。主如何得着以斯拉和尼希米，今天照樣也能得着我們。這點是我深深感受到的。

### 屬靈教育的兩個重點

我們應怎樣幫助年輕人呢？從以斯拉身上我們看到兩個很明顯的要點。

### 第一、通達神的話

第一點是神的律法，亦即神的話。以斯拉通達神的律法，在神的話語上



是有根基的，而他的秘訣就是「定意考究」神的律法。這是以斯拉記唯一用到的「心」字，與詩篇廿四篇所講「手潔心清的人」的「心」字是同一個字。「定意考究」在原文的意思是「以斯拉引導他自己的心來尋求神的話，並且遵守神的話。」所以我們在服事年輕人的時候，必須緊記趁着他們年輕，好好地幫助他們在神的話上建立穩固的根基，並且使他們領會神的話是活的，叫他們不單心向着主的話，更要確實地勤讀遵行。這樣，把神活的話豐富富有的藏在心裏，則無論到何處，神就有辦法引導他們。這一點是非常基本的。

## 第二、認識神的手

第二點是神的手，我們應該幫助少年人認識神的手。以斯拉提到神的手時，是指着環境來說的，在環境中認識神的手，能夠懂得如何敬拜神的路。另一方面，以斯拉回來時，與以色列人出埃及時不同，沒有雲柱火柱率領他們，也沒有約櫃在前面帶領他們。他們的道路危險重重，更甚的是他們對那道路不認識，因為他們是被擄去巴比倫的，所以不知道方向，正如我們坐在



別人的車上時，也不會認得路一樣。他們既不認識那道路，神就藉此讓以斯拉學了更深的功課。古時在曠野，以色列人是憑着眼見，但以斯拉他們却憑着信心，他們走到半路就禁食禱告，覺習依靠主。其實他可以讓王派一些步兵和馬兵保護他們，但他覺得接受這個世界的保護是很羞恥的事，所以寧可仰望天上的神；結果他學習了信心的功課，一步一步的依靠主，神的手就幫助了他們。不是他用手抓住神，而是在他什麼都看不見的時候，神用手緊緊抓住他。我們雖然不知道他是從那裏學習的，但是我們確信聖靈藉着一班人帶領他們。他們好像承受了兩樣很大的遺產：神的話和神的手。藉着這兩方面，他們能夠接受聖靈在他們身上的工作。

所以弟兄姊妹，我們要幫助年輕人的時候，最基本的是在上述兩方面給他們有具體和實際的幫助。這正如以色列人出埃及的時候，雲柱和火柱的故事，我們是在雲柱、火柱之下受帶領。我們幫助年輕人，要將雲柱、火柱給他們，外面有聖經，裏面有聖靈，藉着這些來服事他們。

## 問題解答・

問：年輕愛主的弟兄很樂意事奉，但他們都和美麗而不成熟的姊妹結婚，對事奉構成很大的障礙。長者應怎樣幫助他們？

答：我們總是在事情臨到的時候纔給予幫助，自然會遇到重重困難。現在的問題是：有些人從來都不懂得選擇，到了談婚論嫁的時候便手足無措，所以我們應當儘早幫助少年弟兄姊妹學習怎樣選擇。

事實上，選擇能力是自小培養出來的，所以我要對爲人父母的弟兄姊妹說幾句話：幫助兒女選擇對象並不是在他們廿歲的時候，而是在他們五、六、七歲便加以教導。當然，我不是說教他們在那年紀選擇對象，而是自小培養他們的選擇能力。有些年輕人是從來不曉得怎樣選擇的。因爲父母已替他們選擇好了，在這方面，中國人與外國人有很大分別。在美國，父母喜歡讓子女從小就自行選擇。例如問小孩子：「你要喝咖啡抑或喝茶？」但我們中國人是講權柄的，父親給你牛奶，你就非喝牛奶不可。又例如我們一般人總

是要揀菜給別人喫，因為這是我們表達愛的方法，照着我們愛的方法來愛別人。同樣，做父母的因為愛兒女，就要他們這樣做，那樣做，要他們穿這件衣服，那件衣服，結果事無大小都是由父母替他們選定了，子女從來就不太懂得怎樣選擇。

事實上，選擇與知道神的旨意是很有關係的。我們應當在少年人得救後不久便幫助他們明白神的旨意，幫助他們不但在婚姻一事上明白神的旨意，就是在其他小事上也當明白；這點是非常重要的。如果等到某人結交了一個沒有得救的朋友，纔幫助他明白神的旨意，那便很困難了。所以我們要很小心，「亡羊補牢」總比不上「未雨綢繆」，這就是成功或失敗的關鍵所在。

相信我們從前都見過這個情況：一些年輕的弟兄姊妹臨到重要時刻而不曉得下決定時，總要請教較屬靈的年長弟兄。我知道有一位弟兄，他自己不清楚應否娶某位姊妹，便請教一位他佩服的弟兄。那弟兄說：「好，你娶她吧！」於是他就娶了那位姊妹。結婚之後，他却要打那個提意見的弟兄，他說：「是你叫我娶那位姊妹的。」這是千真萬確的故事。在這件事之中，問



題出於什麼地方？乃是他佩服那位弟兄，覺得他是權威，這點足以證明他是沒有主張的人，需要別人替他作主，結果別人不能負責任到底的，他遇到婚姻有不對的地方，便要去打那位給意見的弟兄。倘若這人是很清楚神的旨意，就絕對不會後悔，我認為這點是很重要的。

因此，我們要注重打好基礎。我們不能滿足於單帶領年輕弟兄姊妹唱唱詩，或迎合他們的興趣。雖然滿足他們魂裏的興奮能得着許多人，但所得的人就像小孩子一樣，大事臨到時，總是不能作決定，以致有上述的事情發生。

除了培養選擇能力外，我們還要給弟兄姊妹另一些幫助。我很同情那位姊妹（大概是姊妹罷），她說年輕愛主的弟兄很樂意事奉，但却和外表美麗而不成熟的姊妹結婚。問題就在這裏，如果這位姊妹又美麗又成熟，別人就無話可說，但有些的確是美麗却不成熟的，這點我們不能否認。我相信這問題是與我們的帶領有關係的。我們與弟兄姊妹談到婚姻的時候，總是會提供很多意見，而在提出意見之前，必定看很多參考書，其中有倪弟兄講及婚姻的信息。我覺得這是一篇很好的信息，那裏提到選擇配偶有十個條件。那十



個條件的確很好，但我一直懷疑是否有人找到一個完全符合這十個條件的姊妹。除非是訂作，否則要找到這個對象便很困難。我們傳信息的時候可能給弟兄姊妹兩個錯覺：第一，倪弟兄將天然的吸引力排第一位，年輕人便誤以為天然的吸引力是最重要的；第二，弟兄姊妹誤以為有人可以百分之百滿足這十個條件。

要是按這些條件來選擇，就必須整體來看，切不能偏重一點。天然吸引力固然重要，但我們不能將重點單放在這方面。如果一位弟兄看見一位姊妹便有反感，我們當然不能勉強他們結合；但是，如果有姊妹或弟兄外貌平平（或可以說是對對方沒有反感），而其他方面實在很理想，那麼這些其他方面便應佔很重的份量。我們應當將各項條件的重量放在天平上，找出總的重量來。單看某一方面往往會導致一些問題出現，就好像有人甚麼也看不見，單看見一位姊妹很屬靈，於是不管她的身體好不好，便與她結合，這樣做是不對的。所以我們幫助年輕人時，首先要告訴他們，永遠找不到一百分的；第二要告訴他們，只要有六十分就該滿意了；如果找到七、八十分的，那是



主特別的憐憫。最重要的是看總平均分數。也許我們傳信息時很容易忽略這個原則，聽的人總是選最中聽的幾點，難怪年輕弟兄最喜歡倪弟兄提出的那一點。正因為這是倪拆聲和邁耳兩位偉大的弟兄說過的話，很多人聽了便只注重外表。所以我們必須提醒年輕的弟兄姊妹，以免產生錯覺。

最後舉一個例子。我在美國的時候，有一次要租一間公寓，裏面什麼都有，我一進入房子，就被客廳裏華麗而又別緻的地毯吸引住了，覺得很氣派，興奮之餘，便和內人說要租下來。誰知租下來後，發現洗手間是在門外的，三更半夜要穿好整齊的衣服跑到外面上廁所！這件事我至今仍未忘記。有很多人結婚也是一樣，在結婚之前，弟兄因為姊妹的眼睛又大又黑而與她結婚，但在結婚後，眼睛是黑是白都忘記了，却發現這位姊妹的脾氣難以忍受，這就好像發現廁所在屋外一樣，但是已簽了約，不能後悔了。所以我們要提醒弟兄姊妹，我們不能單看美貌，美貌當然是外面很好的條件，但是會令人產生錯覺的。我們要幫助他們學習十字架的功課，如果平日有好好的學習，就不會有太大的問題出現。

問：教會的青年弟兄很不夠男士丰度，年輕姊妹都說外邦男子比他們丰度好。我們要怎樣幫助呢？

答：有好些方面我也同意，也非常替姊妹抱不平。我覺得我們在幫助年輕弟兄姊妹時有一點是忽略了。我們只教他們如何選擇配偶，却沒有教他們如何被選擇。所以我們要提醒年輕人，不要單去選擇人，也要注意如何被人選擇，這樣就能好好的活在主面前。我相信君子丰度是與個人的屬靈情況相關的，如果讓基督的榮美從身上彰顯，這人必定是有君子丰度的。現今的困難是我們只知選人而不知被選。要學習被人挑選，就需要更多接受十字架在我們身上的工作。

問：教會對青年弟兄姊妹有什麼有效及有系統的教導？請給實際的方法或例子。

答：我認為原則上應該照着以斯拉記所提示的，要在「神的話」和「神的手」兩方面給少年人幫助。在主的話方面，是一個非常大的題目，的確應該有系統地幫助他們讀好，值得我們花一些時間來啟發他們。當弟兄們

講及我們的家譜或歷史的時候，常會和弟兄會比較，或拿弟兄會作例子。但令我覺得很沉痛的是，在我們所認識的人中，有多少個是認真讀聖經的呢？昔日，神曾在閉關弟兄會中興起了許多認識聖經的人，除了慕勒、達秘外，最少還有一百個，甚至好幾百個，但我們則難以舉出一些這類熟讀聖經的弟兄來。由於那些弟兄認真地讀主的話，他們對今天的教會產生了極大的影響。有人說，今天美國正統的神學，就是弟兄會的神學。可惜我們多是用灌輸的方法幫助年青人，視他們為小學生一般來帶領……。

要年輕弟兄姊妹被主興起來，無疑需要一番工作，有系統地給予幫助；但是，單靠這方面是不足夠的，我們還要幫助年輕人認識神的手；這樣，他們在遇到試煉或試探時，就能夠蒙主保守，並且能用所得的安慰去安慰別人。這點是非常重要的。幫助少年人認識神的手，就是讓他們學習一些實際的屬靈功課，像信心、禱告和十字架的功課等，透過這些學習，屬靈的問題便得以解決。

現在試舉出一個例子。有些青年人常常不能控制脾氣，發了脾氣後又後悔，道歉後又再犯，遇到這個情形，我們應該怎樣幫助他們？我認為幫助不是單靠表面上的輔導，而是要幫助他們在生命上有追求。只有這樣，纔可以學習得釋放的功課。在今天的基督徒中，輔導可算是時髦的東西，書店裏充斥着許多有關輔導的書籍。這些書籍並不是沒有幫助，但由於多是從心理學或其他學問得一些暗示，所以作用不大。我們還是相信很多問題的答案都是在聖經裏，只要我們幫助少年人在屬靈方面實際地學習，那麼，上述問題就能夠解決了。

再舉另一個例子。我們應該怎樣幫助情緒低落的人？在今天的美國，這是一個很嚴重的問題。最近我在美國耽了好一陣子，發現不單年長的人情緒低落，就是年青人也很多陷在低潮裏。在感恩節的前後，在我認識的一班青年人之中，其中一人自殺了。事後一些弟兄很羨慕這個自殺的人，覺得他這樣做是對的，是真正的解脫，他們根本不知道這是得罪主的。他們只覺得生命是屬於自己的，我要自殺就可以自殺。這種情形是與缺乏教導有關。所以，

我們的確需要一方面用主的話來幫助年輕人，另一方面幫助他們認識神的手。嚴格來說，情緒低落是病狀而不是病根，書本提供的方法只能治標而不能治本，如果你只運用這些方法來幫助年輕人，是不能解決情緒低落的毛病，他們仍陷在那蝸牛的蝸裏，無法解脫出來。由此可知，運用外面的方法或者心理學是不能夠真實解決問題的。既然我們相信神的話能夠供應一切問題的答案，我們便相信低潮的問題也可以從主的話中得到答案。我引這個例子是要大家注意一個基本的問題，如果我們只注意病狀，帶領服事少年人就會很吃力；但如果能夠找出病根，在平日給少年人正確而合適的帶領，很多問題都可以免除了。

再說，情緒低落的問題，毛病是出於我們的「己」，所以要對付「己」的生命，纔能解決情緒低落的問題。主耶穌告訴我們要跟從祂，這是主耶穌給我們極大的拯救，祂知道我們受着自己的捆綁，所以要拯救我們，釋放我們，對我們說：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架，來跟從我。」跟隨主是主的拯救，是解決「己」的基本方法。

還有，我們每逢告訴年輕人要跟隨主，要天天背起十字架的時候，我們還要以詩篇六十八篇的一句話來提醒他們：「天天背負我們重擔的主，就是拯救我們的神。」這樣，他們既知道要背十字架，又知道神會天天背負我們的重擔，便可以真正獲得內在的、徹底的拯救。

(本書乃陳希曾弟兄於一九八三年十二月在香港事奉特會中的專題交通，)